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Datum:   Behandeld door:  Kenmerk: 
15 december 2014  J.G. Scholten  C/16/14/107 F: J.A. Nederend Holding B.V. / 
      verzoek tot correctie curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger  
      Ons kenmerk: NederendWBApresident20141215 
 
Geachte mevrouw, mijnheer, 
 
Inzake bovengenoemd faillissement richten wij ons tot u, als schuldeiser in dezen, met het volgende. 
 
Van curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger ontvingen wij bijgevoegde brief (bijlage) van 10 december jl.. 
 
Naar aanleiding van deze brief stellen wij het volgende vast. 
 

1. Curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger lijkt ‘van de weg af te zijn’. 
Immers, De Waagmeesters Bedrijfs Advies B.V. communiceert al zeker tien maanden met hem en nu 
blijkt de correspondentie afkomstig van de curator opeens te zijn gericht aan een natuurlijk persoon. Wij 
mogen er vanuit gaan dat de curator het verschil kent tussen een vennootschap en een natuurlijk 
persoon. 
 

2. Curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger ‘kan of wil niet goed lezen’. 
Immers, in onze brief van 1 december jl. aan Van Diepen Van der Kroef advocaten staat dat zij, dat wil 
zeggen het genoemde advocatenkantoor, niet kan reageren op de brief van 1 december jl. aan de 
president van de rechtbank Midden-Holland met de beschouwingen als bijlage. 
 
Uit de bijlage bij deze brief van curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger blijkt dat hij ‘kennis heeft genomen’ 
van onze brief met beschouwingen en naar aanleiding van deze brief met beschouwingen zijn standpunt – 
niet onderbouwd weerlegd - handhaaft. 
 
Bovendien mogen wij aannemen dat de president voornoemd persoonlijk zal reageren op onze brief en dit 
niet laat doen door curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger, die uiteraard niet ontvankelijk is in dezen. 
 
Wij verzoeken u curator mr. drs. R.L.G. Kraaijvanger zijn bovengenoemde brief van 10 december jl. te 
laten corrigeren en wel zoals de rechtsregels voorschrijven en de normale regels van fatsoen in acht 
nemend.  
  
Hoogachtend, 
J.G. Scholten 
Waagmeesters Bedrijfs Advies B.V. 
 
Bijlage: brief curator van 10 december jl. 


